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DECIZIA nr. 143 
din 24 mai 2024 

 

Cu privire la examinarea rapoartelor anuale de activitate ale unor furnizori privați de servicii 

media de televiziune pentru anul 2023 

 

În conformitate cu prevederile art. 28 alin. (13) din Codul serviciilor media audiovizuale al Republicii 

Moldova nr. 174/2018, furnizorii privați de servicii media sunt obligați să prezinte Consiliului 

Audiovizualului (în continuare – CA) și să publice pe propriile pagini web, anual, până la data de 31 

martie, un raport de activitate, conform modelului aprobat de CA, pentru anul de activitate precedent.  

 

Furnizorii privați de servicii media urmau să prezinte raportul anual conform modelului aprobat de 

către CA prin Decizia nr. 7 din 20.01.2023. 

 

Astfel, până la 01 aprilie 2024, au prezentat rapoartele anuale de activitate pentru anul de activitate 

2023 următorii furnizori privați de servicii media: „URANIA FM” SRL pentru serviciul de 

televiziune „NTS”, „ALBASAT” SRL pentru serviciul de televiziune „ALBASAT”, „General Media 

Group Corp” SRL pentru serviciile de televiziune „PRIME” și „PUBLIKA TV”, „STATIS TV” SRL 

pentru serviciul de televiziune „ZONA M”, „MEDIA PRODUCTION TV” SRL pentru serviciul de 

televiziune „7 TV”, „BRAVO TV” SRL pentru serviciul de televiziune „BRAVO TV”, „TV-

Comunicaţii Grup” SRL pentru serviciul de televiziune „RTR Moldova”, „Constanta Media” SRL 

pentru serviciul de televiziune „3,14 TV”, „SELECTCANAL – TV” SRL pentru serviciul de 

televiziune „N4”, „TEZAUR FOLC” SRL pentru serviciul de televiziune „TEZAUR TV”, „Telestar 

Media” SRL pentru serviciile de televiziune „CANAL 2” și „CANAL 3”, „Media Platform” SRL 

pentru serviciul de televiziune „TV9 (TV Nouă)”, ÎCS „PRO DIGITAL” SRL pentru serviciul de 

televiziune „PRO TV Chișinău”, AO „FEDERAȚIA MOLDOVENEASCĂ DE FOTBAL” pentru 

serviciul de televiziune „We Sport TV”, SC „SATELROM-TV” SRL pentru serviciul de televiziune 

„TV DROCHIA”, Cooperativa „Molodosti” pentru serviciul de televiziune „TV Elita”, „BIZIM 

AIDINIC” SRL pentru serviciul de televiziune „ATV”, „Studio-L” SRL pentru serviciul de 

televiziune „Studio-L”, „COTIDIAN” SA pentru serviciul de televiziune „TVC 21”, „TELESISTEM 

TV” SRL pentru serviciul de televiziune „Accent TV”, „MEDIA RESURSE” SRL pentru serviciul 

de televiziune „TV6”, PP „Exclusiv Media” SRL pentru serviciile de televiziune „Exclusiv TV” și 

„NTV Moldova” și „A. VIDEO-CONTENT” SRL pentru serviciul de televiziune „Cinema 1”. 

În urma examinării rapoartelor prezentate de către furnizorii privați de servicii media, CA a depistat 

lacune ce țineau de conținutul sau forma rapoartelor, astfel că în adresa furnizorilor au fost remise 

scrisori care au avut caracter de recomandare referitor la forma și conținutul rapoartelor, fiind oferite 

explicații și asistență inclusiv prin intermediul legăturii telefonice. 

 

Dat fiind faptul că, în cadrul ședinței publice din 24 mai 2024, în raportul anual de activitate pentru 

serviciul de televiziune „NTS” au fost constatate unele deficiențe, membrii CA au considerat necesară 

prezentarea de către furnizorul privat de servicii media „URANIA FM” SRL a unui nou raport anual 

ce va conține toate informațiile conform modelului aprobat de CA prin Decizia nr. 7 din 20.01.2023.  

 

În temeiul prevederilor Codului serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova nr. 174/2018, 

 

Consiliul Audiovizualului al Republicii Moldova DECIDE: 
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1. Se aprobă rapoartele anuale ale furnizorilor privați de servicii media pentru următoarele servicii de 

televiziune: „ALBASAT”, „PRIME”, „PUBLIKA TV”, „ZONA M”, „7 TV”, „BRAVO TV”, „RTR 

Moldova”, „3,14 TV”, „N4”, „TEZAUR TV”, „CANAL 2”, „CANAL 3”, „TV9 (TV Nouă)”, „PRO 

TV Chișinău”, „We Sport TV”, „TV DROCHIA”, „TV Elita”, „ATV”, „Studio-L”, „TVC 21”, 

„Accent TV”, „TV6”, „Exclusiv TV”, „NTV Moldova” și „Cinema 1”. 

2. Se solicită furnizorului privat de servicii media „URANIA FM” SRL să depună un nou raport anual 

de activitate pentru serviciul media audiovizual de televiziune „NTS”, în termen de 5 zile lucrătoare 

din data comunicării prezentei decizii.  

3. Prezenta decizie poate fi contestată în ordine de contencios administrativ la Judecătoria Chișinău,    

sediul Râșcani (MD-2068, mun. Chișinău, str. Kiev nr. 3), în termen de 30 de zile din data 

comunicării, fără a fi necesară depunerea unei cereri prealabile.  

4. Controlul asupra executării prezentei decizii se pune în sarcina Direcției licențiere furnizori. 

5. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării și se publică pe pagina web oficială a Consiliului 

Audiovizualului. 

 

 

PREȘEDINTĂ                                                                                                     Liliana VIȚU-EȘANU 

 

 


